Domáca úloha:

Zadanie:

Nájdite konečný jazyk, pre ktorý platí L(T0L a súčastne L(0L. Svoje tvrdenie dokážte.

Tvrdenie: 

Pre jazyk L={aa, b4, b6} platí:

L(T0L a súčastne L(0L 

Dôkaz:

1) L(T0L

Majme T0L systém S=(V, P, x), kde:

V={a, b}

P={{a(bb, b(b},{a(bbb,b(b}}

x=aa

Po prvom kroku z axiómy sa vygenerujú slová b4 (použitím tabuľky 1) a b6 (použitím tabuľky 1). Tieto slová sa už zrejme ďalej nemôžu zmeniť. 

Zrejme L(S)=L.

2) L(0L

Majme 0L systém S=(V, P, x).

Predpokladajme, že x=b4. Potom by ale pravidlá museli obsahovať vymazávanie a teda ( by patril do jazyka ( spor.
Pre x=b6 platí rovnaká úvaha.
Axióma teda musí byť aa. 

Systém S musí obsahovať nejaké pravidlo typu a(bi (i({2,3}), inak by sa nevygenerovali vhodné slová z axiómy, alebo by sa vygenerovalo slovo bi   (i>6 ( i=2), ktoré nepatrí do jazyka. Systém S takisto nemôže obsahovať pravidlo b(bi (i>1), lebo generovaný jazyk by nebol konečný.
Zostávajú teda pravidlá {a(b2} a {a(b3}
Ak P={a(b2} alebo P={a(b3}, potom zrejme L(S)≠L 
Ak P={a(b2, a(b3}, potom b5(L(S) ( L(S)≠L

Z predchádzajúcich tvrdení vyplýva, že neexistuje 0L systém, pre ktorý by platilo: L(S)=L a teda L(0L
Q.E.D
